

Merry
ChristmasReFa 黎珐
铂金电子滚轮美容仪Tangle Teezer豪华便
携款 豹纹控美发梳

Gucci古驰罪爱淡香水30ml

Versace范思哲男士香水50ML



革命性硅胶牙刷ISSA™



大赏美妆控

当美妆产品摇身一变成为圣诞礼物时,瞬间抢走了所有的风头。专柜的促销买赠,专卖店的圣诞套装组合,如果这些还不能满足你的购物欲望,不妨尝试一下“海淘”,那些明星爱用的产品,也能成为你的圣诞伴手礼……

■文|李连幸 ■图|亚马逊



Versace范思哲男士香水50ML



trilogy 趣乐活玫瑰果油45ml



Gamila Secret神秘卡米拉薰衣草天堂凝脂

平凡的我,也要“星”光璀璨

爱美的女生除了对当季美妆热款产品“门清”,还孜孜不倦地在搜寻那些伴随着国际娱乐新闻一同出现的美妆潮品,能够成为明星的心头好,一定有其过人之处。

比如亚马逊中国海外直采品牌Tangle Teezer,深受凯特王妃青睐,其豪华便携款豹纹控美发梳来自英国,拥有解决缠发的独特设计,无需用力、无拉扯,轻松穿过纠缠的头发,多次获得女王奖和最酷品牌奖,是享誉全球的殿堂级专业美发刷。这款“豹纹控”还一直吸引着EMMA WATSON、SAM MCKNIGHT等国际影星、超模和设计师。

“手工皂”也是圣诞礼物的不错选择。贾斯汀·汀布莱克送给妈妈的礼物便是一块手工皂——Gamila Secret神秘卡米拉薰衣草天堂凝脂,它的功效让妈妈Lynn深深爱上她,并毛遂自荐成Gamila Secret的形象大使。来自以色列的卡米拉是无防腐剂、无添加色、无混合香料、无活性剂的100%纯植物护肤品,在清洁皮肤的同时还有调节皮肤的水分和油分的高度护肤效果,促进身心健康是它无与伦比的功效。

亲爱的,让我们一起用香

香水柜台,历来是圣诞美妆的主战场。无论他送她,还是她送他,每个人都希望自己挑选的味道是独一无二的。诚然,香水之妙在于即使同一款香水,在不同人的身上,也能演绎出不同的感觉。但作为节日礼物,购买香水的时候,除了动用嗅觉和直觉,也要做个“高级用香者”,了解一下它的故事。

而范思哲晶钻女用淡香水的故事则完全不同,它是一种粉红恋爱的性感感受——相传,粉红水晶是爱与美之女神的化身,又被称为“爱情的能量石”,能增加女性魅力、提高气质和品位。如果你喜欢的是娇小可爱、“小绵羊”似的女孩子,千万别送这款香给她,因为它的香调突显了独立、坚强、自主,隐隐中又带着妩媚性感,能让男人心甘情愿臣服。

Gucci Guilty原罪女性香水据称是一款东方花香调香水,拥有非常性感的基调香。它的香味是微妙、性感、充满女人味,正如它的名字Guilty一样,给你意味深长的回味和感怀。毫不夸张地说,Guilty原罪女性香水带给你的会是一个感叹号,而不是平直的句号形象。

姐妹淘,小众趣味的快乐分享

在所有护肤话题中,洁面,既是最基础、最简单,也是最难“伺候”的一个门类。很多人常常为找不到一款贴心的洁面产品而苦恼。如果尝试了许多大牌依旧感到“无爱”,可以关注一些在国内小众,在国外非常普及的品牌。护肤油在冬天可是个热销品,是干皮的救星。趣乐活玫瑰果油虽然在国内传统渠道不多见,但确实它是网络热销产品。来自新西兰的玫瑰果油,是一款天然的护肤产品,富含抗氧化剂-β胡萝卜素及番茄红素,对抗自由基,并且能够促进细胞自愈并有助恢复细胞的自然结构,改善皱纹、疤痕和妊娠纹等肌肤问题。

除了护肤品,时下最热门的莫过于“工具派”,从洁面仪、导入仪到各种按摩工具。日本的ReFa CARAT很多人已经陌生了,既能排水肿,也能用来打造小V脸。

刚刚在美国CES消费电子展上亮相的一款革命性硅胶牙刷ISSA™,打破了目前市面上仅有一成不变的尼龙刷牙现状,拥有了它也许你会想要永远告别普通牙刷。医用硅胶材质极度柔软,跟尼龙牙刷相比更加温和,在有效去除牙菌斑的同时能够保护牙釉质不受损害,也不会造成对牙龈的摩擦伤害,避免牙龈出血;同时硅胶的自然属性与硬质的牙齿表面产生更强的摩擦接触,继而可以更加彻底清洁齿面牙菌斑、牙渍。